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Nerudová: Mladí odmítají válčit za ČR, protože neprošlo
manželství pro všechny

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nerudova-Mladi-odmitaji-valcit-za-CR-protoze-neproslo-manzelstvi-pro-vsechny-751486

29.02.2024 11:36 | Monitoring

Někdejší prezidentská kandidátka a také kandidátka do Evropského parlamentu Danuše Nerudová
má pochopení pro ty, kteří se bouří proti tomu, že by bránili zemi. „Tahle země na mladé kašle.
Chtěli manželství pro všechny, nemají ho,“ poznamenala mimo jiné. Diskuse ohledně obrany země
vznikla poté, co generál Karel Řehka, náčelník generálního štábu, hovořil o návratu povinné vojny,
prezident Petr Pavel přidal téma administrativních odvodů.

Sdílej
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reklama

„Co se divíte? Tahle země na mladé kašle. Chtěli manželství pro všechny, nemají ho. Chtějí dostupné
bydlení, nemají ho. Chtěli euro, nemají ho. Chtějí být slyšet, starší jim říkají, ať raději mlčí. Jediné co,
možná budou mít  – důchody. Proč by mladí chtěli bránit zemi, která na ně kašle?“ zeptala se Danuše
Nerudová v reakci na příspěvek europoslance Tomáše Zdechovského (KDU-ČSL).

„Fascinuje mě, kolik rozruchu se děje kolem administrativních odvodů. Chceme žít v bezpečí, ale nikdo
se na tom bezpečí podílet nechce. Nejde o žádnou povinnou vojnu. Jde o to, že Armáda ČR bude mít
důležité informace a v případě bezpečnostního ohrožení země člověka přidělí na pozici podle jeho
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profesních kvalit a zkušeností. Nestrašme,“ uvedl Zdechovský.

Na slova Nerudové reagoval mimo jiné výsadkář Ivo Zelinka, který ve svém tweetu rozporoval i výzkum
Seznam Zpráv o tom, že středoškoláci odmítají vojenský výcvik i případnou válečnou obranu Česka. „Na
jeho konci plaše uvedou tohle: Nejedná se o reprezentativní vzorek společnosti,“ zvýraznil Zelinka.
„Nedělejme ukvapené závěry a nelámejme nad mladými hůl,“ podotkl Zelinka.

V minulém týdnu téma návratu povinné vojny otevřel náčelník generálního štábu Karel Řehka. Podle
prezidenta Pavla by bylo namístě zavést administrativní odvody. 

„Na velkou krizi potřebujeme mít dostatečný počet vygenerovaných záloh. Na to, abychom zavedli
nějakou vojnu, na to je potřeba společenskou shodu, ale ta tu není. Česko bude muset zvážit nějaké jiné
formy povinné nebo dobrovolné služby nebo mechanismu, který nám vygeneruje dostatečné zálohy. Je
nad slunce jasnější, že současný personální model je neudržitelný, armáda není naplněna a stárne,“
nechal se slyšet Řehka.

Jeho předchůdce a dnešní prezident Petr Pavel souhlasí s tím, že česká armáda potřebuje mít daleko
větší počet záložáků, než má nyní. Podpořil by proto tzv. administrativní odvody, díky kterým by stát
získal povědomí o tom, s jakou záložní silou může v případě konfliktu počítat.

Co se týče samotné povinné prezenční vojenské služby, ministryně obrany Černochová a premiér Fiala v
reakci na probíhající diskusi opáčili, že se nic takového nechystá. 

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na
účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.
reklama
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Vstoupit do diskuse Tisknout

Článek obsahuje štítky

armáda , Evropský parlament , manželství , odvody , Řehka , Nerudová

autor: Vanda Efnerová

PhDr. Jiří Horák, Ph.D. byl položen dotaz

Jak blízko jsme válce?

Zdá se mi to, nebo tu probíhá regulérní příprava na válku? A vzhledem k tomu, že Rusko má jaderné
zbraně, neskočila by tato válka stejně rychle, jako by začala? Nebo mě napadá ještě jedna varianta, že
tu probíhá politika strašení, aby se ,,ospravedlnila“ podpora Ukrajiny. Používám uvozovky, protože ...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 13

reklama

Diskuse obsahuje 538 příspěvků
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Uživateli nejlépe hodnocený komentář

Nerudová: Mladí odmítají válčit za ČR, protože neprošlo manželství pro všechny., kudli ,
29.02.2024 12:07:02
Dá se vůbec taková blbost komentovat slušně? Nedá protože je to opravdu blbost.
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Další články z rubriky

4:44 Zvou Ukrajince, píšou Američanům. Pekarová s Vystrčilem fušují do diplomacie.
Ale ne bez odezvy

Hlavy obou komor českého parlamentu v uplynulých dnech zabrousily do zahraniční politiky.
Parlamentn…

22:31 Co jste dohodli v Paříži, půjdou vojáci na Ukrajinu? Dostal jsem dlouhý proslov, ale odpověď ne,
říká pro PL poslanec
18:47 Největší podvod od všech Černochových a Řehků... Klaus o mindráku, Ukrajině i Orbánovi
20:45 Generál Pelz: Ukrajinci v ČR, největší hrozba. Co neřekli o F-35
18:02 Zeman přijal Pellegriniho. Na jeho podporu do voleb prý něco chystá
16:18 Střelec z fakulty a jeho rodina. Skandální tvrzení politika
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